



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Канском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти 3-летнего ребенка, проживавшего в деревне Терск Канского района (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По предварительной версии следствия, 04 августа 2018 года в дневное время у трехлетнего мальчика резко ухудшилось самочувствие, в связи с чем мать вызвала «скорую помощь». После осмотра фельдшер приняла решение о доставлении ребенка в инфекционное отделение районной больницы. Дежурный врач не усмотрел показаний для госпитализации, и, дав матери рекомендации, отпустил домой. Через несколько часов ребенок скончался.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства преступления, а также лица, причастные к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1246975>